



univerzitná knižnica
v bratislave

TÝŽDEŇ SLOVENSKÝCH KNIŽNÍC 2024: POZÝVAME VÁS NA ATRAKTÍVNU PONUKU UNIVERZITNEJ KNIŽNICE V BRATISLAVE V TERMÍNE OD 4. – 9. MARCA 2024

Tlačová správa: 4. 03. 2024

Univerzitná knižnica v Bratislave (UKB) – najväčšia a najstaršia vedecká knižnica na Slovensku v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR pripravila pre širokú verejnosť atraktívnu ponuku aktivít a podujatí počas 25. ročníka Týždňa slovenských knižníc (TSK), na ktoré Vás srdečne pozývame.

Rozhlasová upútavka na ponuku našej knižnice odznela už v časovom predstihu v rozhlasovej relácii **PÁLENICA BORISA FILANA** na tému **Knižnice**, do ktorej bola v sobotu 17. 02. 2024 pozvaná ako hosť **Silvia Stasselová, generálna riaditeľka Univerzitetnej knižnice v Bratislave**. Linka na audio záznam rozhlasovej relácie v online archíve RTVS Rádio Slovensko: <https://www.rtvsk.sk/radio/archiv/1107/2244301>

Srdečne Vás pozývame na Týždeň slovenských knižníc 2024, ktorý sa bude konať v priestoroch Univerzitetnej knižnice v Bratislave od pondelka do soboty (4. – 9. marca 2024), v rámci ktorého sme pre Vás pripravili množstvo zaujímavých podujatí i aktivít. Podrobný program TSK 2024: <https://www.citylife.sk/ina-akcia/tyzden-slovenskych-kniznic>

Dovoľujeme si upriamiť Vašu pozornosť na jedinečnú prednášku **Rarity Kabinetu rukopisov, starých a vzácných tlačí**, ktorá priblíži niekoľko výnimočných starých a vzácných tlačí z fondu UKB. Budete môcť nahliadnuť do najstaršej bibliografie z roku 1494, herbárov zo 16. storočia, vzácných vydaní diel Júlia Cézara zo 16. storočia aj tibetských tlačí. Prednáška s ukázkami originálov sa bude konať v dvoch termínoch: vo štvrtok **7. marca 2024 o 16:00** a v sobotu **9. marca 2024 o 11:00** v Seminárnej sále UKB na Klariskej 5, vstup pre záujemcov je voľný.

Mimoriadne zaujímavou príležitosťou navštíviť Univerzitnú knižnicu v Bratislave je aj vizuálne a faktograficky atraktívna výstava **SLOVENSKO V OBRAZOCH – výber z archívnych zbierok štátnych archívov**, ktorá prezentuje mnohé unikátne fotografie z archívnych zbierok štátnych archívov a ponúka tak jedinečný pohľad do minulosti našich miest a regiónov. Výstavu môžete navštíviť vo Výstavnej sále UKB na Michalskej 1 v čase od 10:00 – 18:00 (pondelok – nedeľa).

Počas Týždňa slovenských knižníc 2024 sme pre Vás pripravili aj množstvo zaujímavých exkurzií a prezentácií odborných pracovísk a špecializovaných študovní Univerzitetnej knižnice v Bratislave.

Tešíme sa na Vašu návštevu v Univerzitetnej knižnici v Bratislave!